
Slavné dílo francouzského spisovatele a pilotaAntoina de Saint-Exupéryho bylo už
mnohokrát umělecky zpracováno. Nyní může tuzemské publikum vidětMalého prince
ve dvou novinkách pro Česko. V Divadle J. K. Tyla v Plzni mělo v sobotu premiéru baletní
zpracování (na snímku). V Praze sediváci tento týden dočkají v sedmi představeních
show plné hudby, tance, herectví, akrobatických prvků i videomappingu. STRANA 12

Malý
princ
v Plzni
i Praze

ČT
K

Korčok vyhrál
První kolo prezidentských voleb
na Slovensku ovládl diplomat
Ivan Korčok, když získal
42,51 procenta hlasů. Do
druhého kola, které se koná
6. dubna, postoupil také
kandidát současné koalice
a předseda parlamentu Peter
Pellegrini. Ten dostal 37,02
procenta hlasů. Čeká se tak
vyrovnaný souboj. STRANA 10

Historická jízda
Krasobruslař Ilja Malinin
ovládl mistrovství světa
v kanadskémMontrealu.
Také díky neuvěřitelné
volné jízdě, která byla nejlepší
v historii. Američan za ni
posbíral 227,79 bodu. Malinin
předvedl program se šesti
čtvernými skoky včetně axela,
který zatím zařazuje jako jediný
z krasobruslařů. STRANA 16
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Nová netflixovská
fantasy pohádka
po vleklém úvodu
připomíná podstat-
ně hororovější Krva-
vou nevěstu, Tomb
Raider či Vetřelce.

Mladá holčina z mrazivé se-
verní země jménem Elodie se
vdá za okouzlujícího prince.
Místo rodinné idylky však no-
vopečenou princeznu čeká
pořádně dlouhý pád a násled-
ný boj o holý život. Její úskoč-
ní příbuzní ji totiž chtějí, stej-
ně jako mnoho nešťastnic
před ní, obětovat drakovi.
Netflixovská hvězda Millie
Bobby Brownová, která v mi-
nulosti ztvárnila třeba Jede-
náctku v seriálu Stranger
Things či Holmesovu sestru
ve dvojici snímků Enola Hol-
mes, se tentokrát s mečem
v ruce opět vydává dobýt di-
vácká srdce.
Výsledkem je příjemná ne-

náročná zábava, nikoliv však
očekávaná vykrádačka Prin-

cezny (2022) z produkce kon-
kurenčního Disneyho.
Proč seNetflix snaží kopíro-

vat Princeznu s Joey Kingo-
vou v hlavní roli? Podobně
znějící otázky se na internetz
začaly objevovat poté, co vy-
běhla první upoutávka na
Mladou dámu (Damsel). Není
se čemu divit. Námět snímku
zní totiž na první dobrou po-
dobně. I zde se mladá a od-
hodlaná dívka vzepře osudu
a s pomocí své kung-fu služ-
ky, ostrého meče a jazyka

kosí modrou krví napumpo-
vané nepřátele. Dračí dobro-
družství Mladé dámy jde ale
naštěstí trochu jiným smě-
rem, respektive podobnou zá-
pletku většinu stopáže ucho-
puje jako jeskynní naháněč-
ku, která je stísněná tak ako-
rát, aby se na ni dalo koukat
i s dvanáctiletou neteří.

Krvavá nevěstaMillie
Nová netflixovská fantasy po-
hádka mi po vleklém úvodu,
na hlavní dějový a očekávaný

zvrat totiž dochází až ve třicá-
té páté minutě, v dobrém při-
pomněla podstatně hororo-
vější Krvavou nevěstu (2019).
Po vzoru Samary Weavingo-
vé, která v tomto snímku bě-
hala a schovávala se po domě
a snažila se přežít rodinnou
vyvražďovačku, tráví Milliina
Elodie většinu následné sto-
páže velice podobně. S tím
rozdílem, že ji v jeskynním
komplexu nahání naštvaná
dračice se sametově ďábel-
ským hlasem Shoreh Aghda-
shloové. Právě hlasový výkon
této americké herečky s írán-
skými kořeny, kterou mám
v oblibě už od seriálu Expan-
ze (2015–2022) a jejíž hlas od
té doby vždy bezpečně po-
znám, společně s parádní at-
mosférickou hudbou zvedají
samy o sobě úroveň snímku
o level výše.
A když jsme u castingu, po-

těšilo mě také setkání Robin
Wright coby proradné králov-
ny a Raye Winstonea coby ta-
tíka hlavní hrdinky – Lorda
Bayforda. Od animovaného
Beowulfa (2007), kde se tihle
dva také společně objevili,
sice odteklo hodně vody, ale

SPA HOTEL DĚVÍN & MARIÁNSKÉ LÁZNĚ
SVĚTOZNÁMÉ LÁZNĚ NABÍZEJÍCÍ NEJČISTŠÍ OVZDUŠÍ A POLOHU UPROSTŘED SLAVKOVSKÉHO LESA

VÍCE INFORMACÍ NAJDETE NA NAŠICH WEBOVÝCH STRÁNKÁCH: WWW.SPAHOTELDEVIN.CZ/CZ/VOUCHERS/
Příkrá 618/2a, 353 01 Mariánské Lázně | +420 354 470 400 | +420 354 621 692 | info@spahoteldevin.cz

KOMPLEXNÍ LÁZEŇSKÁ KÚRA
8 dní / 7 nocí | od 11.960 Kč / osoba *
8 dní / 7 nocí | od 13.990 Kč / osoba **
Nabízíme jedinečnou kombinaci léčebného pobytu v Mariánských Lázních se za-
měřením na prevenci, regeneraci a obnovu vitality. Balíček nabízí ubytování v kom-
fortním pokoji, polopenzi, konzultace s lékařem, 3 léčebné procedury denně (dle
rozpisu lékaře – 12 procedur celkem), 1× za pobyt 2-hodinový vstup do bazénu. WiFi
internetové připojení na pokoji i ve veřejných prostorách hotelu zdarma.

SENIOR 60+
5 dní / 4 noci | od 6.280 Kč / osoba *
5 dní / 4 noci | od 7.870 Kč / osoba **
Je čas na zasloužený odpočinek! Relaxujte v lázních a zároveň přispějte k udržení či
zlepšení své tělesné i psychické kondice. Program obsahuje ubytování v komfortním
pokoji s přípitkem, polopenzi, perličkovou koupel, parafínový zábal, klasickou čás-
tečnou masáž, plynovou obálku, 2× inhalaci, privátní saunu, 1× za pobyt 2-hodinový
vstup do bazénu, 1× zapůjčení Nordic Walking holí na 2 hod. WiFi internetové připo-
jení na pokoji i ve veřejných prostorách hotelu zdarma.

RODINNÝ MARIÁNSKOLÁZEŇSKÝ POBYT
3 dny / 2 noci | od 3.520 Kč / osoba (pokoj Superior)
3 dny / 2 noci | od 5.110 Kč / osoba (pokoj Superior)
Dopřejte si společné chvíle plné pohody, zábavy a poznání. Na váš společný výlet
od nás obdržíte naplněný piknikový koš. Pobyt zahrnuje: ubytování v pokoji Superior
s přípitkem, polopenzi, na každého malého návštěvníka čeká na pokoji malé pře-
kvapení, rodinné vstupné do Miniaturparku Boheminium, klasickou částečnou masáž
(záda a šíje) – pro rodiče (20 min.), privátní saunu, čajový a kávový set na pokoji,
župan, 1× 2-hodinový vstup do bazénu, parkovné po dobu pobytu.

Hledáte místo pro váš pobyt? Co zkusit Mariánské Lázně, lázeňské město, které je zapsané na seznamu UNESCO. Čisté ovzduší, procházky v okolních parcích či
lesích, relaxace při vybraných procedurách, dobrá strava, to vše je základem pro přísun nové energie a regenerace. Mariánské Lázně kromě procházek nabízejí
také možnost lyžování, bruslení či plavání. Vyzkoušejte některý z našich balíčků, které vám dodají novou energii a optimismus. Uvedené ceny jsou s 15% slevou.

*ve dvoulůžkovém pokoji (při obsazenosti 2 osob) | **v jednolůžkovém pokoji

Elodie (Millie Bobby Brownová) nakonec opustí jeskyni a jde si to
vyřídit s těmi, kteří ji na tohle neutěšené místo dostali. 4x NETFLIX

PRINCEZNA JDE NA DRAKA

inzerce
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mě tahle drobná filmařská
hříčka vyloženě potěšila.

Dracarys naNetflixu
Fantasy taškařice o drakovi
a novopečené princezně,
v níž sehrávají úlohu ústřed-
ních zachránců svítící červi,
však nakonec stojí a padá ni-
koliv s nevýraznou režií ruti-
néra Juana Carlose Fresnadil-
la, ale se solidním výkonem
netflixovské herecké celebri-
ty Millie Bobby Brownové.
Asi nejsem sám, kdoměl o tu-

hle mladou dívku s jejím stá-
le poněkud omezenýmherec-
kým rejstříkemmalinko oba-
vy. Možná je to jenmůj pocit,
ale připadá mi, že to nakonec
dopadlo dobře a tuhle lehce
temnější fantasy blbinku s ně-
kolikamomenty á la Vetřelec
za zhruba sedmdesát milio-
nů dolarů herečka bez problé-
mu utáhla.

Pryč se sterilitou
Snímků bez chuti a zápachu
vypouští Netflix do světa v po-

sledních letech opravdu hod-
ně. Loňská akční hovadina Ra-
chel Stoneová: Sázka na Srd-
ce byla z poslední doby snad
vůbec nejhorší. Vzpomeňme
například i na nudné výpla-
chy Old Guard, Gray Mana či
Red Notice. O to více potěší,
když z dílny streamovacího
giganta, respektive tvůrců,
kteří pro něj exkluzivně něco
přichystají na zakázku, vy-
padne snímek, který za to sto-
jí. Mladá dáma takovým fil-
mem je. Jasně, dalo by se vy-

tknout mnohé. Dodržování
nezbytných mantinelů žán-
ru, vatovost první půlhodiny,
předvídatelný konec i fakt,
že se závěrečná katarze odbu-
de skutečně jen v několika
málo minutách.
Na velké plátno by Mladá

dáma neměla, na tom domá-
cím televizním mi ale sedla

a vlastně mě i bavila víc, než
jsem očekával.
A co se týče kariéry Millie

Bobby Brownové, tenhle kou-
sek ji asi nikam moc neposu-
ne. Ale ani neohrozí. A vysvět-
lí mi někdy někdo, proč jmé-
na všech jejích netflixov-
ských charakterů – Jedenáct-
ka (v originále Eleven), Enola
i Elodie – začínají na E?

VZPOMÍNÁME S LÁSKOU
od 31. března

Mimořádná televizní premiéra
jedině na Nově

Millie si ve filmumimo jiné
zaskáče mezi krápníky.

FILIP
JAROŠEVSKÝ
filip.jarosevsky@metro.cz

Na Netflixu pracují šibalové. Nebojí se totiž umístit na plakát
očividný spoiler, tedy informaci, která prozrazuje klíčovou část děje.

Millie Bobby Brownová jde pod dohledem režiséra Juana Carlose
Fresnadilla na draka s mečem a důvtipem.

. AKCE JEDENÁCTCE DOBŘE SEDÍ

inzerce
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Je označován za
„svatý grál“ mezi
podmořskými vraky.
Jsou v něm poklady
za miliardy dolarů.

Už příští týden se specialisté
svého oboru mohou do-
tknout něčeho výjimečného.
Mají v plánu vyzdvihnout
z Karibského moře první
předměty z lodi San José, kte-
rá je označována za „svatý
grál“mezi podmořskými vra-
ky. Tři století stará španěl-
ská galeona, která vezla
mimo jiné na 11milionů zla-
tých a stříbrnýchmincí, byla
nalezena v roce 2015. Hodno-
ta jejího nákladu je odhado-
vána na miliardy dolarů. Ná-
roky na vrak lodi San José si
činí Kolumbie, v jejíchž vo-
dách byl nalezen, Španěl-

sko, bolivijské domorodé
skupiny i americká společ-
nost Sea Search Armada
(SSA), specializující se na hle-
dání potopených vraků, kte-
rá již začátkem 80. let minu-
lého století oznámila, že lo-
kalizovala místo, kde se loď
potopila. Přesná poloha vra-
ku zůstává státním tajem-
stvím, napsal The Guardian.
Úřady pouze uvedly, že se na-
chází v hloubce 600 metrů
mimo dosah potápěčů. Ko-
lumbijský institut antropolo-
gie a historie považuje po-
klad za důležitý z hlediska
historie, nikoli financí.
Loď leží v hlubokých tro-

pických vodách, její vyzdvi-
žení proto bude zřejmě vel-
mi složité a nákladné. Jen
málo vraků, jako je tento,
bylo dosud nalezeno a žádný
dosud nebyl vyzdvižen z tep-
lých tropických vod, napsal
The Guardian. ČTK

Aprílové
Ve vyšších polohách Karlo-
varského kraje sněžilo. Na
snímku je vesnice Stude-
nec na Sokolovsku. Během
víkendu se ochladilo v ce-
lém Česku. Denní teploty
byly maximálně 10 stup-
ňů, noční klesly k bodu
mrazu. Meteorologové
předpovídají, že tento tý-
den bude spíše aprílové po-
časí se změnami teplot i si-
tuací na obloze – bude stří-
davě polojasno, oblačno až
zataženo. Sněžit by dnes
mělo v místech ležících
nad 400 metry. Bude až 11
stupňů. Zítra teploty do-
sáhnou 15 stupňů, ve stře-
du dvacítky, ve čtvrtek se
ochladí. O víkendu vystou-
pají až k 23 stupňům. MET

164
Americké společnosti
Meta Platforms, která
provozuje sociální sítě,
v USA hrozí hromadné
žaloby jejích inzerentů.
Podle žaloby uměle nad-
hodnocovala počty oslo-
vených lidí inzercí. Po-
škození budou chtít až
sedmmiliard dolarů
(164 miliard korun). ČTK

Kolumbijské námořnictvo
pro tuto speciální operaci
studovalo i případ plavidla
Mary Rose, vlajkové lodi ang-
lického krále Jindřicha VIII.,
jejíž vrak pečlivě mapovaly
stovky potápěčů asi deset let,
než ho v roce 1982 experti do-
stali z mořského dna při jedné
z nejnáročnějších a nejdraž-
ších operací svého druhu.

• Loď pravděpodobně převáže-
la 200 tun smaragdů, zlata
a stříbrných mincí, náklad
by se dle odhadů mohl stát
největším potopeným
pokladem na světě.

• Kolik toho bude možné
zachránit z lodi San José,
závisí podle vedoucí výzkum-
ného programu Mary Rose

Alex Hildredové na mnoha
faktorech, například teplotě
vody.

• Galeona San José se v roce
1708 vracela do Evropy s po-
klady, které měly financovat
válku o španělské dědictví,
když ji britské námořnictvo
potopilo u karibského pří-
stavního města Cartagena.

• Tato válka byla největším oz-
brojeným konfliktem první
poloviny 18. století. Její příči-
nou byl spor o následnictví
na španělském trůně poté,
co v roce 1700 vymřela špa-
nělská větev Habsburků. Vál-
čily všechny tehdejší evrop-
ské mocnosti s výjimkou
Švédska a Ruska, které řešily
vlastní problémy. ČTK a MET

3x
ČT

K

MĚLY FINANCOVAT VÁLKU O ŠPANĚLSKÉ DĚDICTVÍ

cena
od 5,90 Kč včetn

ě DPH
pelety - A1 100% smrk - splňuje parametry EN plus A1

- A1 smrkové s příměsí borovice
- A2 s příměsí kůry

PROBLÉMYMETY

inzerce

Vrak lodi ukrývá poklady



Vaše povinná
výbava z lékárny

Boj proti svědivé
a suché pokožce hlavy
Při seborei, lupénce a atopii ve vlasech
nejčastěji bojujeme s nepříjemným
a vytrvalým svěděním. K tomu se při-
dávají i nevzhledná suchá, začervenalá
místa a lupy. Jak se toho všeho co
nejrychleji zbavit?
Vyzkoušejte konopí! Capillus šampon seborea pomáhá k rychlému
zklidnění svědivé a podrážděné pokožky hlavy a zmírňuje tvorbu lupů
a zarudlých míst. Kombinace konopného oleje a extraktu pomáhá k při-
rozené obnově vlasové pokožky, ať už se jedná o seboreu, lupénku nebo
atopický ekzém. Sůl z Mrtvého moře společně s grepovými semínky ničí
přemnožené kvasinky a tím zabraňují opětovnému návratu potíží.

CPK – certifikovaná přírodní kosmetika se zárukou
šetrného přírodního složení.

výbava z lékárny
a suché pokožce hlavy

Capillus šampon seborea pomáhá k rychlému 
zklidnění svědivé a podrážděné pokožky hlavy a zmírňuje tvorbu lupů 
a zarudlých míst. Kombinace konopného oleje a extraktu pomáhá k při-
rozené obnově vlasové pokožky, ať už se jedná o seboreu, lupénku nebo 
atopický ekzém. Sůl z Mrtvého moře společně s grepovými semínky ničí 
přemnožené kvasinky a tím zabraňují opětovnému návratu potíží.

CPK – certifi kovaná přírodní kosmetika se zárukou 
šetrného přírodního složení.

Konec unaveným
očím!

Jsou vaše oči stále častěji unavené od televize,
monitoru počítače či ostrého slunce? Pak je
vhodné začít doplňovat potřebné látky, které jsou
důležité pro jejich správnou funkci.

Dejte sbohem unaveným očím s Ocutein®

Brillant Lutein 25mg. Doplňkem stravy z pré-
miové řady Da Vinci Academia s nejvyšším
množstvím luteinu* a vitaminem A pro
maximální a dlouhodobý účinek. Jako jediný
obsahuje také fosfatidylcholin a další účinné látky.
Například zinek přispívající k udržení normálního
zraku a selen a měď, které přispívají k ochraně
buněk před oxidačním poškozením.

Dentacol rychle
zklidní zlobivý zub
či citlivou dáseň
a zajistí vám
dlouhodobou úlevu.

Mravenčí vám nervy?
Pocity mravenčení, štípání či brnění
končetin, trnutí prstů nebo
citlivost nervových buněk
řeší velká část populace.
Nenápadné příznaky mohou
postupně dorůstat
do nepříjemných důsledků!

Unikátní doplněk stravy
Neuromedic kombinuje
vysoké dávky kyseliny alfa-lipoové,
vinnou révu, fosfolipidy a vitaminy B,
které zajišťují správnou funkci nervového
systému a komunikaci mezi nervovými
buňkami. Obsažený silymarin navíc chrání
nervy před vlivem toxinů. Díky vysokým
dávkám vitaminů B je Neuromedic ideální
ochrana nervů při jejich nedostatečné výživě,
vystavení toxinům, mechanickým vlivům nebo
vedlejším účinkům některých tablet.

Dopřejte nervům úlevu
od pocitů mravenčení, štípání,

brnění a trnutí končetin.

DÁREK PRO VÁS: 30 tobolek navíc

+ OCUTEIN® SENSIGEL zdarma.

Nedají vám zuby spát?
Ulevte si rychle od problémů se zlobivým zubem, s citlivými dásněmi nebo odhalenými krčky.

Spolehněte se na účinný přípravek
Dentacol, který rychle uleví od nepří-
jemných pocitů v dutině ústní. Díky
přírodnímu složení s obsahem hřebíč-
ku a skořice Dentacol rychle zklidní
problematické místo a pozitivně působí
na mikroflóru ústní dutiny bez jakýchko-
li vedlejších účinků. Obsažený alkohol
navíc hubí nežádoucí mikroorganizmy
v ústech.

DÁREK PRO VÁS: 30 tobolek navíc 
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DÁREK PRO VÁS: 30 tobolek navíc 
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Mravenčí vám nervy?
Pocity mravenčení, štípání či brnění 

Nenápadné příznaky mohou 

vysoké dávky kyseliny alfa-lipoové, 

INZERCE



06 pondělí 25. března 2024

inzerce

Pavel běžel
V sobotu se v Praze ve Stro-
movce konal běh za účasti
prezidenta Petra Pavla
(uprostřed v kostkovaném),
který měl za cíl ukázat na
důležitost pohybu a umož-
nil veřejnosti promluvit si
s hlavou státu. Zhruba dva
a půl kilometru si s prezi-
dentem zaběhly asi dvě
stovky dalších nadšen-
ců. Za běhu prohodil Pa-
vel, který se snaží držet
v kondici, pár slov s kaž-
dým, kdo ho doběhl. ČTK

Z jižních Čech
je nejlepší
Nejlepšímměstem pro
podnikatele v Jihočes-
kém kraji je Český Krum-
lov. Na dalších dvou
místech ve srovnávacím
výzkumuMěsto pro byz-
nys skončily druhé Vod-
ňany a třetí České Budě-
jovice. Výzkum hodnotí
205 obcí s rozšířenou
působností a 22 měst-
ských částí Prahy. ČTK

Průměrná spotřeba
vody je 88 litrů
na hlavu.

Češi spotřebují méně vody
než lidé ve většině zemí Ev-
ropské unie. Vyplývá to z vý-
zkumů Sdružení oboru vodo-
vodů a kanalizací (SOVAK)
a společnosti Wilo.

Průměrný Čech spotřebuje
za den zhruba 88 litrů, což je
o polovinu méně než v roce
1989. V roce 2020 to bylo 89,2
litru, Česká republika se tak
v tomto roce ve spotřebě
umístila na třetím místě za
Maltou a Estonskem. Naopak
špatné hodnocení má Česko
ve využívání vody. Důvodem
pro dobré hospodaření s vo-
dou je podle mluvčího Praž-

ských vodovodů a kanalizací
(PVK) Tomáše Mrázka zdražo-
vání vodného. Lidé se naučili
s vodou šetřit. „Pražané
v roce 1990 platili za 1000 lit-
rů vody 80 haléřů. Od té doby
cena vodného postupně roste
až na letošních 144,80 koru-
ny za kubík,“ uvádí Mrázek.
I v hlavním českém městě

klesá spotřeba vody. V roce
1990 to bylo 209 litrů na oso-

bu za den, v loňském roce
103 litrů. Podle Mrázka z PVK
to umožňují také moderní
technologie, které si lidé poři-
zují do domácností. Napří-
klad termoregulační baterie
ušetří vodu spotřebovanou
před začátkem sprchování na
naladění vhodné teploty.
Česká republika se ale

v souvislosti s vodohospodář-
stvímpotýká i s problémy. Po-

dle ředitele SOVAK Viléma
Žáka například chybí propoje-
ní vodárenských soustav, Čes-
ká republika tak přichází
o značnou část srážkové
vody. V indexu využívání
vody, který vyčísluje, kolik se
jí odebírá a kolik se po použi-
tí vrátí do životního prostře-
dí, se Česká republika nachá-
zí na pátémmístě v Evropské
unie. ČTK

ČT
K

KRÁTCE

Češi a voda. Jsou v Evropě třetí
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Moje dm-app
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Moje rty
si zaslouží pozornost

Balea
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balzám na rty
4,8 g

2290
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DLOUHODOBÁCENA

od 21.03.2024 22,90Kč

Kč

si zaslouží pozornost

Hlavní město chce
udělat důležitý
krok a zkusit zcela
omezit pyrotechnic-
kou zábavu.

V centru metropole bude zít-
ra od 19 hodin k vidění drono-
vá show. Akci, která se bude
konat jen za příznivého poča-
sí a bude pro veřejnost zdar-
ma, připravili tvůrci nového
českého filmu Gump – jsme
dvojka ve spolupráci s hlav-
nímměstem. Praha tím získá-
vá zkušenosti a informace

o pořádání podobných akcí,
neboť myšlenku udržitelné,
bezpečné a zároveň atrak-
tivní show pro Pražany a ná-
vštěvníky metropole podpo-
ruje.
„Praha již v roce 2020 zaká-

zala používání pyrotechniky
na Silvestra a na Nový rok
v centru města, v parcích
a v blízkosti nemocnic, útul-
ků pro zvířata nebo veterinár-
ních stanic. Věřím, že drono-
vá show bymohla být cestou,
jak ohňostroj nahradit bez
působení zbytečného utrpení
zvířatům a stresu seniorům
či dětem,“ vysvětluje pražský
radní pro majetek, transpa-

rentnost a legislativu Adam
Zábranský.
Podle odborníků pyrotech-

nika prokazatelně škodí ne-
jen domacím miláčkům, ale
především volně žijícm zvířa-
tům, protože nejsou na stres
připravená. Spousta z nich
pak končí v pražské záchran-
né stanici, kde je tamní pra-
covníci léčí a bojují o jejich ži-
voty. Desítky psů pyrotechni-
ka poleká a ztratí se. Různé
zkušenosti ukazují, že profe-
sionální dronové show jsou
cestou, která lidem přináší
atraktivní podívanou na nebi
a současně neubližuje zvířa-
tům. MET

Keltové
V noci ze soboty na neděli
se uskutečnil další ročník
akce Keltský telegraf. Opět
se rozzářily vcholky zná-
mých kopců a hor. Jeho
smyslem je propojit místa
v krajině a hlavně účastní-
ky samotného telegrafová-
ní, tedy takzvané čerty.
Tak se v době Keltů nazýva-
li strážci signálních míst
a posvátného ohně. Nava-
zuje se tak na pradávnou
techniku využívající ohně
k přenosu zpráv z kopce
na kopec. MET

Evropským
stromem roku
je buk z Polska

Po třiadvacáté se konala
soutěž Evropský strom
roku. Titul získal buk
z polského regionu
Niemcze. Stříbro bere
buk z Bayeux z francouz-
ské Normandie. Třetí
místo patří tisíciletému
olivovníku z Luras v ital-
ské Sardinii. Hruška
z Pardubicka získala pá-
té páté místo s podpo-
rou přes 10 tisíc hlasů.
Česko se chystá na svou
soutěž Strom roku. No-
minace se otevřou příští
týden, 2. dubna. MET

inzerce

Česká hruška v soutěži
o titul Evropský strom roku
skončila pátá. TOMÁŠ KALOUS

Vítězem soutěže se stal
tento buk. BOZKA PIOTROWSKA

V centru Prahy přímo nad Vlta-
vou se objeví v rámci dronové
show za doprovodu hudby
50metrové obrazy zvířat
a symbolů ve výšce 70 metrů.

• Dvacetiminutová show se
bude konat pouze za přízni-
vého počasí a nejlépe by
měla být vidět z náplavky
na Rašínově nábřeží a ze
Smíchovské náplavky ve
směru proti proudu řeky.
Akce se uskuteční bez
omezení dopravy.

• Hlavní město v rámci spolu-
práce s filmaři, kteří takto
poutají na svůj nový snímek
Gump – jsme dvojka, také
získá zkušenosti a informace
o pořádání podobných akcí,
které budoumoderní alter-
nativou k tradičním
ohňostrojům. Oproti klasic-
kému ohňostroji totiž mají
světelná vystoupení s drony
výhodu například v menší
hlučnosti nebo absenci
kouře a jedů v ovzduší. MET

Ke 110. výročí narození spiso-
vatele Bohumila Hrabala, kte-
ré připadá na 28. března, ne-
chaly Středočeský kraj a Po-
labské muzeum vytvořit pa-
mětní bankovku. Vznikla ve
spolupráci s Muzeem cen-
ných papírů, autorem grafic-
kého návrhu je Matěj Gábriš.
Pamětní bankovku si budou
moci lidé koupit za symbolic-
kou cenu zhruba 200 až 250
korun v Hrabalově chatě
v Kersku na Nymbursku, kte-
rá by se měla veřejnosti ote-
vřít v polovině května. Na
přední části bankovky je spi-
sovatelův portrét, na rubové
straně Hrabalova chata v Ker-
sku. Chatu, kde spisovatel ze-
jména v 70. letech minulého
století napsal většinu svých
knih, koupil Středočeský
kraj na konci roku 2021. Spra-
vuje ji Polabské muzeum, je-
hož součástí je Vlastivědné
muzeum v Nymburce, které
se dlouhodobě stará o stálou
expozici Bohumila Hrabala.
Po rekonstrukci, kterou nyní
chata prochází, by měla zís-
kat původní podobu a vypa-
dat tak, jako by z ní spisova-
tel právě odešel. ČTK

M
AF

RA

Praha zkusí show dronů. A uvidí se
BEZ RÁMUSU A JEDŮ V OVZDUŠÍ

Bankovky na
Hrabalově chatě

KRÁTCE
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Smělý zajatec Arnošt
Valenta obalamutil
německé strážné,
před 80 lety se rozje-
la akce, jež rozzuřila
Adolfa Hitlera.

Jednou z nejznámějších epi-
zod druhé světové války je
útěk 76 spojeneckých letců
ze zajateckého tábora u měs-
ta Sagan – nyní jde o polskou
Žagaň, česky Zaháň.
Událost z noci na 25. břez-

na 1944, proslavená díky fil-
mu Velký útěk se Stevem
McQueenem (viz infobox)
v hlavní roli, vstoupila do his-
torie také jako jeden z příkla-
dů nacistické krutosti.

Dospěli až k Liberci
Legendárně „drzý“ útěk měl
výraznou českou stopu, mezi
dvěma stovkami mužů, kteří
měli uprchnout, byli také tři
příslušníci českosloveských
perutí britského Královského
letectva. Někteří hrdinové se
dostali i na území někdejšího
Československa, ať už do Su-
det, či protektorátu, kde
ovšem jejich cesta skončila.
Ti šťastnější se vrátili za ost-
natý drát, jiní však u Liberce
či Ostravy nalezli smrt ruka-
ma příslušníků gestapa.

Získal drahocenný fotoaparát
Mezi zavražděnými byl i Ar-
nošt Valenta, radiotelegrafis-
ta 311. bombardovací perutě,
který se v zajetí ocitl v únoru
1941, kdy jeho stroj omylem
přistál v okupované Francii.
Nakonec se ocitl v táboře zná-
mém jako Stalag Luft III, kde
se brzy osvědčil jako schopný
organizátor i vyjednavač
a „kšeftař“ s německými
strážnými. Díky Valentově

snaze se odvážlivcům vybra-
nýmk útěku podařilo vybavit
falešnými doklady, právě on
totiž získal nezbytný fotoapa-
rát. Nakonec však byl mezi
padesátkou mužů, které na-
cisté jako odplatu za smělost
útěku zavraždili, spolu s další-
mi devíti letci jej 31. března
1944 zastřelili vratislavští
gestapáci cestou ze Zhořelce
do Zaháně.
Lépe dopadli další dva Če-

choslováci, Bedřich Dvořák
a Ivo Tonder, kteří zbytek vál-
ky strávili na hradě Colditz,
kde byla speciální věznice
pro prominentní zajatce či
notorické „útěkáře“. Ze
všech uprchlíků se do Britá-
nie nakonec podařilo dostat
jen třem letcům.

Mnohaměsíční přípravy
Útěk z tábora pro 10 tisíc za-
jatců, který ležel u Zaháně,
tedy asi sto kilometrů sever-
ně od Liberce, se začal chys-

tat už koncem roku 1942. Do
čela tajného výboru se posta-
vil jihoafrický pilot Roger
Bushell, pod jehož vedením
se zajatci v dubnu 1943 nejen
pustili do kopání trojice tune-
lů, pojmenovaných Dick,
Tom a Harry, vedoucích za
plot tábora, ale také se inten-
zivně zabývali vybavením
uprchlíků. Ti místo svých po-
trhaných uniforem dostali ci-
vilní šaty i padělané doklady.

Písek v kalhotách
Kopání trvalo tři čtvrtě roku
a v lednu 1944 byl dokončen
jenHarry – Toma totiž objevi-
li a zničili Němci, práce na
Dickovi ukončili sami zajatci.
O náročnosti akce svědčí in-

ventura v táboře, která po
útěku odhalila, že na vyhlou-
bení, vyztužení a osvětlení tu-
nelů se použilo 90 postelí,
52 stolů, přes 30 židlí, asi dva
tisíce kusů příborů, 250 hrn-
ků nebo 1700 přikrývek.

V tunelech nechyběla venti-
lace a dráha z dřevěných ko-
lejnic. Vykopaný písek zajat-
ci roznášeli po táboře v upra-
vených kalhotách. Veškerá
námaha však přišla vniveč
kvůli chybě při odhadu vzdá-
lenosti. Když v tmavé noci za-
jatci odkopali poslední úsek,
zjistili, že 111 metrů dlouhý
a půl metru vysoký tunel, ve-
doucí asi osm metrů pod po-
vrchem, nekončí v blízkém
lesíku, ale na volném pro-
stranství před ním. Přesto se
před rozedněním podařilo tu-
nelem uprchnout 38 dvoji-
cím. Další čtyři uprchlíky chy-
tili prakticky ihned strážní
a zbytek připravených mužů
se místo útěku snažil rychle
vrátit do svých baráků.

Göring nepochodil
Nad ránem 25. března 1944
se pak rozběhla jedna z nej-
větších pátracích akcí nacis-
tického Německa, do které se

zapojilo na 70 tisíc lidí. Zuřící
Adolf Hitler nejprve přikázal,
aby byli všichni chycení
uprchlíci zastřeleni, a přesto-
že se mu to maršál Hermann
Göring i další prominentní
nacisté snažili rozmluvit, na-
konec Vůdce přikázal pozabí-
jet více než polovinu z těch,
které se podaří dopadnout.
Navenek to, s ohledem na

válečná pravidla, mělo vypa-
dat tak, že byli zastřeleni na
útěku. Tragický osud uprchlí-
ků vyvolal ve Velké Británii
značné rozhořčení a Britové
byli odhodlaní vrahy za kaž-
dou cenu dopadnout.

Zvláštní vyšetřovací ko-
misi se je podařilo chytit dva
roky po konci války a v čer-
venci 1947 začal hlavní pro-
ces. V souvislosti s vraždami
uprchlých letců vynesly sou-
dy nad téměř dvěma desítka-
mi pachatelů – velitelů i vyko-
navatelů rozkazů – trest smr-
ti. HAL a ČTK

V roce 1963 okupoval kina sní-
mek Great Escape (Velký útěk),
kterému vévodil hvězdný Steve
McQueen – scéna, při které „ská-
če“ na ukořistěnémmotocyklu,
má legendární status.

• Velký útěk je inspirován sku-
tečnými událostmi z tábora
Stalag Luft III, nezdůrazňuje
ale jejich tragiku a spíše se
soustředí na život v táboře,
na důmyslné přípravy a plány.

• Režisér John Sturges vsadil na
plejádu osvědčených herec-
kých osobností – vedle
McQueena se zaskvěli Charles
Bronson, James Coburn či
Donald Pleasence.

• Právě Pleasence byl sku-
tečným pilotem RAF: Za války
jej sestřelili, věznili a mučili
Němci. Během natáčení
režisér Sturges jeho rady
bohatě využil.

• Velký útěk byl sice kasovní
trhák, v oscarovém klání
ale ostrouhal – získal jen
jednu nominaci za střih.
Jiného názoru byla porota
Mezinárodního moskevského
filmového festivalu. Holly-
woodský film zde získal něko-
lik nominací a Steve McQueen
ji v kategorii Nejlepší mužský
herecký výkon skutečně
proměnil. HAL

Arnošt Valenta se zásadně podílel na Velkém útěku. In memoriam
byl povýšen na plukovníka. ARCHIV

V táboře Stalag Luft III byl soustřeďován zajatý personál západních
spojeneckých vzdušných sil. 2x PROFIMEDIA

VELKOLEPÉHOMCQUEENA NAPLNO OCENILI V SOVĚTSKÉM SVAZU

Velký útěk s českou stopou



09 www.metro.cz

Zlatý Ámos
Titul Zlatý Ámos pro nejoblí-
benějšího učitele v Česku zís-
kal Dominik Simon ze Zá-
kladní školy Antonína Bará-
ka v Lovosicích (na snímku
vpravo). Převzal tak putovní
korunu od loňské vítězky,
češtinářky Daniely Krátké
z České lesnické akademie
Trutnov. Ocenění Dětský
Ámos, které uděluje dětská
porota, putuje k Adéle Popel-
kové ze Střední průmyslové
školy stavební Josefa Gočára
v Praze (vlevo). Ceny organi-
zátoři udělili v Kongresovém
sále hotelu Olšanka, kde bylo
ve finále šest soutěžících. ČTK

Po několikaletém odkladu
kvůli pandemii covidu-19
a stávkám v Hollywoodu za-
čalo natáčení filmu o americ-
kém kultovním hudebníkovi
a držiteli Nobelovy ceny za li-
teraturu Bobu Dylanovi. Sní-
mek se zaměřuje na hudební-
kovu ranou éru v 60. letech
minulého století, kdy s 16 do-
lary v kapse (nyní asi 390 ko-
run) přijel stopem zMinneso-
ty do New Yorku, aby se se-
tkal se svým folkovým ido-
lem Woodym Guthriem
a prorazil jako písničkář. Sní-
mek se bude jmenovat
A Complete Unkown (Zcela
neznámý) a zatím není jasné,
kdy půjde do kin. Boba Dyla-
na ztvární americko-fran-
couzský herec Timothée Hal
Chalamet, který je známý
mimo jiné z filmů Wonka
a dvoudílné sci-fi série Duna.
„Až film diváci uvidí, budou
šokováni. Budou mít pocit,
že slyší zpívat Boba Dylana,“
řekl magazínu People Chala-
metův hlasový kouč Eric Ve-
tro. „Timothée má až prapo-
divnou schopnost nejen na-
podobit, ale skutečně do (hla-
su) vdechnout život. Ztěles-
ňuje Dylana, jaký v tom věku
byl,“ uvedl Vetro. ČTK

Stáhněte si nyní aplikaci
Moje dm, nechte se
inspirovat, objevujte
novinky a usnadněte si
nakupování.

nyní stáhnout

Moje dm-app

= 100 KČ SLEVA*

400 BODŮ

Moje dm-app
dm.cz

Moje dm,
s tebou si
nákupy
užívám

* Po prvním stažení aplikace Moje dm, registraci a následném propojení s vaší dm active beauty kartou
získáte eKupon na 400 extra bodů. eKupon lze aktivovat a uplatnit měsíc po stažení aplikace. eKupon
lze uplatnit pouze jednou. eKupon lze kombinovat s produktovými kupony a eKupony, nelze kombinovat
s kupony, eKupony či aktivitami na celý nákup. Sbírání a uplatnění bodů se nevztahuje na nákup dárkových
a předplacených karet, vratné obaly, na počáteční kojeneckou mléčnou výživu dle zákona č. 40/1995 Sb.,
O regulaci reklamy, a na potraviny pro zvláštní lékařské účely dle nařízení Komise v přenesené pravomoci
(EU) č. 2016/128.

Timothée Hal Chalamet jako
slavný muzikant PROFIMEDIA

Měla skončit epocha
holocénu, tedy
stabilního klimatu
Země. Vědci
se neshodli.

Strážci geologické časové
stupnice po rozsáhlé akade-
mické hádce důrazně odmítli
vyhlásit epochu antropocé-
nu. Podle návrhumělo být ob-
dobí od roku 1952 označeno
tímto termínem, aby se tak
zohlednil vliv lidstva na změ-

nu planety. Tím by skončila
epocha holocénu, tedy
11 700 let stabilního klimatu
od poslední doby ledové, bě-
hem níž vznikla lidská civili-
zace. Kritikové namítají, že
vědci tak promarnili šanci
uznat, že Země v polovině
20. století nenávratně opusti-
la svůj přirozený stav.
Mezinárodní unie geologic-

kých věd oznámila, že geolo-
gové v sérii hlasování odmítli
myšlenku na zahájení nové
epochy. Ti, kteří byli proti,
upozornili na mnohem delší
historii vlivu člověka na

Zemi, včetně počátků země-
dělství a průmyslové revolu-
ce, a na znepokojení nad zařa-
zením nové jednotky do geo-
logické časové stupnice s roz-
sahem kratším než jeden lid-
ský život.
Většina epoch zahrnuje tisí-

ce nebo miliony let. Obecně
platí, že rozdělení mezi nej-
většími časovými úseky je po-
znamenáno nějakýmkatakly-
zmatem, jako byl meteorit,
který vyhubil dinosaury,
a ukončil tak období křídy
a zahájil paleogén. Vědci
v pracovní skupině pro antro-

pocén pracovali na návrhu na
vyhlášení nové epochy 15 let.
Došli k závěru, že radioaktiv-
ní izotopy, které se rozšířily
po celém světě při testech vo-
díkových bomb, jsou nejlep-
ším ukazatelem proměny pla-
nety lidstvem.
Jednou z možností je, že

termínem antropocén by se
mohla nazývat událost, kte-
rou geologové již používají
pro velké změny na planetě,
jako je například exploze slo-
žitého života na počátku
kambrického období před
540 miliony let. ČTK

Byty pro mladé
lidi v Praze 1
Už za pár týdnů začne
přeměna dlouhodobě
prázdného domu v ulici
Černá 10 v Praze 1 na de-
vět nových malometráž-
ních startovacích bytů
pro mladé lidi. Městská
část se jim tím snaží po-
moct při řešení bytové
situace na počátku samo-
statného života. Nájem-
ce vybere los.

Máte datovou
schránku?
Svou datovou schránku
dosud nezačalo aktivně
využívat přes 450 tisíc
lidí z více než dvou mi-
lionů živnostníků a dal-
ších osob, kterým ji stát
loni povinně zřídil.
V každé druhé schránce
je přitom psaní od
finančního úřadu
nebo exekutora. Více na
mojedatovaschranka.cz,
kde lze najít info. MET

2x
ČT

K

Znovu točí film
o Bobu Dylanovi

„Strážci“ odmítli antropocén
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Výsledek prvního
kola slovenských
prezidentských
voleb potěšil české
vládní politiky.

Diplomat Ivan Korčok pora-
zil vládního kandidáta Petera
Pellegriniho o více než pět
a půl procenta. V české poli-
tické sféře to získalo silnou
odezvu. „Jde o slušný náskok.
Před druhým kolem nás ale
skoro jistě čeká drsná anti-
kampaň plná dezinformací.
Já plně podporuji Ivana Kor-
čoka a demokratické, prozá-
padní Slovensko,“ napsalmís-
topředseda Sněmovny a lidov-
ců Jan Bartošek.
„Peter Pellegrini je jedna

velká pohroma,“ uvedl o Kor-
čokově soupeři člen předsed-
nictva STAN Matěj Hlavatý.
Při kritice současného šéfa
Národní rady Slovenské re-
publiky, který má podporu
slovenské vládní koalice, se
opřel jak do současného slo-
venského premiéra Roberta

Fica, tak do lídra nejsilnější
české opoziční strany ANO
Andreje Babiše. „Pellegriniho
kňučení mi silně připomíná
Babiše. Mluví neustále o tom,
jak na něj někdo útočí, a při-
tom o protikandidátovi jede
jednu narážku za druhou,“
charakterizoval kandidáta na
sociální síti X Hlavatý.
„Doufám, že Slovensko po-

tvrdí tento výsledek za dva
týdny. A bude mít znovu
demokratického prezidenta,
který nebude pouhou rohož-
kou Fica. A jemi stydno za ré-
toriku Pellegriniho, který
nedokáže ani přiznat svou

orientaci a nechá se volit od
nenávistných lidí, kteří by ho
nejraději ukamenovali,“ na-
psal Hlavatý.
Pellegrini totiž po prvním

kole volby hlavy státu na Slo-
vensku varoval, že Korčok by
Slovensko zavlekl do války
na Ukrajině, a řekl, že bude
mluvit s kandidáty, kteří
v prvním kole neuspěli. Jeho
slova mířila na voliče otevře-
ně proruského Štefana Hara-
bina, který skončil v prvním
kole třetí a vypadl.
Slováky čeká druhé a roz-

hodující kolo voleb v sobotu
6. dubna. HAL a iDNES.cz

Chmurné zprávy z paláce
Britská princezna Kate má rakovinu a podstupuje chemo-
terapii. Uvedla to ve videu, které zveřejnil Kensingtonský
palác. Oznámení přišlo po týdnech spekulací o jejím zdra-
votním stavu. V lednu byla hospitalizována kvůli blíže ne-
specifikované operaci břicha a od té doby se neobjevovala
na veřejnosti. Dvaačtyřicetiletá Kate ve videu požádala
o „čas, prostor a soukromí“ během léčby rakoviny, jejíž
druh neupřesnila. S rakovinou bojuje i princeznin tchán,
král Karel III. ČTK

Lidé v Rusku včera drželi celo-
státní smutek na památku
obětí pátečního teroristické-
ho útoku v koncertní síni
v Krasnogorsku na západním
okraji Moskvy, při kterém za-
hynulo nejméně 133 lidí. Dal-
ších 152 lidí, včetně pěti dětí,
bylo při útoku zraněno,
upřesnilo ruské ministerstvo
pro mimořádné situace.
K činu se přihlásil teroris-

tický Islámský stát (IS). „Útok

se odehrál v kontextu zuřící
války mezi Islámským stá-
tem a zeměmi bojujícími pro-
ti islámu,“ uvedl podle Reu-
ters Islámský stát prostřed-
nictvím své propagandistic-
ké agentury Amak.
„Akci provedli čtyři bojov-

níci IS vyzbrojení samopaly,
pistolí, noži a zápalnými
bombami,“ dodala teroristic-
ká organizace v prohlášení.
Zveřejněné video je dlouhé

minutu a 31 vteřin, uvedla
agentura Reuters. Ukazuje po-
dle ní detailní pohled na jed-
noho z ozbrojenců, jak začí-
ná střílet na několik lidí,
když vchází zřejmě do kon-
certní haly.
Teroristická organizace

také zveřejnila fotografii
čtyř osob, které údajně útoči-
ly v koncertní síni v Krasno-
gorsku u Moskvy, doplnil
Reuters.

Ruské úřady uvádí, že čtve-
řici zadržely, když se pokou-
šela dostat k ukrajinské hra-
nici. Spojitost s Ukrajinou na-
značil v projevu k útoku také
ruský prezident Vladimir Pu-
tin, možné zapojení IS na-
opak ruské úřady příliš neko-
mentují. Kyjev jakékoli spojo-
vání s událostí odmítá.

V autě, ve kterém podezře-
lí prchali z Moskvy, se podle
jednoho z ruských poslanců

našly cestovní pasy Tádžikis-
tánu, ruská média zveřejnila
záběry, na nichž jeden ze za-
držených odpovídá na otázky
tádžicky.
Včera došlo v kontextu rus-

ké agrese k další dramatické
události. Při útoku na západ-
ní Ukrajinu byl střelou s plo-
chou dráhou letu narušen pol-
ský vzdušný prostor. Kvůli in-
cidentu byla aktivována pol-
ská a spojenecká letadla. ČTK

Ivan Korčok 2x ČTK Peter Pellegrini

Pellegrini „zbrojí“
do druhého kola

Terorismus na okraji Moskvy se stopou islamistů

R

NAKOUPILI JSTE U NÁS?

VÝBORNĚ. DOSTANETE VÍC...

ROK 2022 ROK 2023 ROK 2024
PRODEJNÍ CENA: PRODEJNÍ CENA: PRODEJNÍ CENA:

42 500 Kč 47 500 Kč 51 000 Kč
41 000 Kč 45 000 Kč 48 900 Kč

Zlatá investiční mince Wiener Philharmoniker 1 Oz v průběhu let

VIP VÝKUPNÍ CENA: VIP VÝKUPNÍ CENA: VIP VÝKUPNÍ CENA:

www.zlataky.cz
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Vychutnejte si znovu kouzlo
a pravou podstatu nesmrtel-
ného dobrodružného příbě-
hu Malý princ z pera Antoina
de Saint-Exupéryho. Ten při-
chází v jedinečném, novém
scénickém zpracování a do-
slova ožívá v nezapomenutel-
né show plné hudby, tance,
herectví, akrobatických prv-
ků a videomappingu. Show
bude k vidění od středy do ne-
děle v sedmi originálních
představeních v pražském
Kongresovém centru.

Po nadšeném přijetí a vy-
prodaných představeních
v Paříži, Sydney a Dubaji a po
odehrané sezoně na newyor-
ské Brodwayi míří unikátní
show, jež spojuje divadlo, ta-
nec, akrobacii a průkopnic-
kou technologii videomap-
pingu, i do Prahy. Diváci se
díky zpracování stávají do-
slova součástí díla a oblíbené-
ho dobrodružného příběhu.
Lidé se navíc v Praze mohou
těšit na herce, tanečníky a ak-
robaty, které s představením

absolvují celosvětovou tour,
včetně proslulé Brodwaye,
a už nyní jsou tak zárukou
velkého zážitku a kulturní po-
dívané skutečně na světové
úrovni. To vše v originální
francouzské režii, v kostý-
mech a na scéně, kompletně
ve francouzštině s přehledný-
mi českými titulky.
Od středy do pátku se hraje

vždy od 20 hodin, o víkendu
budou k vidění představení
od 16 a 20 hodin. Vstupenky
jsou v síti TicketLive. MET

Slavná postava bude tento týden
v Praze. MALÝ PRINC SHOW

Soubor Cirk La Putyka připravuje od
2. května do šapitó Azyl78 premiéru
nového představení Okamžik, kterým
oslaví patnáct let od svého založení.
Velkolepou podívanou, rozsahem i vý-
pravou volně navazující na úspěšné
Cesty, zkouší finský režisér Maksim
Komaro s pětatřiceti účinkujícími.
Tvůrci slibují vedle mnoha vrchol-
ných cirkusových disciplín v nezvyk-

lémprovedení také ty, které ještě divá-
ci v představeních Cirku La Putyka ne-
měli možnost vidět. A navíc některá
překvapení jako odkazy na inscenace
z patnáctileté historie souboru nebo
známé herce v nečekaných rolích. To
vše prodchnuté poetikou,magií, obra-
zy a humorem. Okamžik bude uváděn
do 25. května. Více informací na
www.laputyka.cz. MET

Debutové album
Československá zpěvačka
Karin Anna se nedávno
představila na prestižním
showcase SXSW v americ-
kém Austinu. Zahrála tam
písně z prvního sólového
alba through the telescope,
které bude od 10. května ve
všech streamovacích plat-
formách. Předznamenává
ho singl false gold.

Spojili se na Pocit
Vojtěch Drahokoupil spolu
se zpěvačkou Terezou
Maškovou natočil na album
Pocity duet Pocit. Aktuálně
k němu představují one
take live session ze studia,
čímž Vojtěch připomíná
křest desky 19. dubna v Lu-
cerna Music Baru. Warm up
zajistí herecké duo Michal
Holán a Oldřich Hajlich.

Melanie v Česku
Melanie Martinez se vrací
do Prahy, tentokrát předsta-
ví fanouškům vývoj svého
alter ega Cry Baby, a to včet-
ně hitů z tří přelomových
alb: Cry Baby, K-12 a Por-
tals. Alternativně-popová
hvězda vystoupí 16. října
v O2 areně. Vstupenky bu-
dou pro veřejnost k mání
od čtvrtka od 10 hodin.

KroutiLOVE
Skladatel Petr Kroutil není
v hudebním prostředí žád-
ným nováčkem, je známý
jako kapelník swingového
bigbandu Original Vintage
Orchestra nebo frontman
Pink Swing. Nyní přichází
s novým projektem Krouti-
LOVE. Jejich první singl By
the way je slyšet v nové ko-
medii Sladký život. MET

Vyšly Obyčajnosti Jany Kirschner
Fanoušci Jany Kirschner se dočkali. Zpěvačka a skladatelka vydala nové
albumObyčajnosti s 11 písničkami. Album sice vychází po delší přestáv-
ce, Kirschner ovšem celou tu dobu nezahálela – napsala několik titulních
písní k filmům a seriálům, nahrála album pro děti Pesničky pre Jonatána
a na nejnovějším albu skupiny Para se zhostila úlohy producentky. MET
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Cirk La Putyka oslaví
15. výročí s Okamžikem

KRÁTCE

Malý princ ovládne Prahu



Dražba členského podílu v bytovém družstvu –
bytová jednotka 2+1 v obci Trutnov
Jedná se o dražbu členských práv a povinností člena Bytového
družstva KRAKONOŠ, Náchodská 342, 541 01 Trutnov, IČO:
25943677, s právem užívání družstevního bytu č. 19 v objektu č.p.
342 na ulici Náchodská v obci Trutnov,místní části Dolní Předměstí.
Družstevní byt se nachází v I. NP panelového, podsklepeného,
typového, bytového domu celkem s šesti NP. Objekt je vybaven
osobním výtahem. Objekt byl postaven před více jak 40 lety. V roce
2008 byla provedena výměna původních oken za nová, v roce
2009 bylo provedeno zateplení objektu, rekonstrukce stoupaček
a výměna parapetů. Družstevní byt je dispozičně řešen jako 2+1
s lodžií a kompletním sociálním zázemím. Vytápění jednotky je
ústřední s dálkovým zdrojem. Celkový stavebnětechnický stav
a údržba je ke dni ocenění uvažována jako průměrná.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 24. 4. 2024.

Dražba podílu id. 1/6 na RD a zahradě v obci
Skuteč, okres Chrudim
Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id.
1/6 na přízemním rodinném domě ze smíšeného zdiva bez
využitého podkroví pod sedlovou střechou. Objekt se nachází
na adrese Štěpánov 21, 539 73 Skuteč. Dům je napojen na
IS: elektro, hloubková kanalizace a obecní vodovod, v obci se dále
nachází plynové vedení. Vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna.
Původní stáří objektu je dle dostupných materiálů přes 80 roků.
Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat
jako špatnou. Předmětem dražby je rovněž spoluvlastnický podíl
o velikosti id. 1/6 k pozemku parc.č. 260/8 - zahrada, o výměře
583 m2, v k.ú. Štěpánov u Skutče, obec Skuteč, okres Chrudim.
Dle platného územního plánu města je pozemek veden v plochách
stabilizovaných: „NP - plochy přírodní.“

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 11. 4. 2024.

Dražba garáže v obci Litvínov, okres Most,
vyvolávací cena 193 334,-
Jedná se o dražbu přízemní, zděné, nepodsklepené garáže pod
mírnou pultovou střechou krytou standardní povlakovou krytinou
IPA. Objekt je situovaný v zastavěné, okrajové části města Litvínov,
v řadové zástavbě jako řadový vnitřní. Jedná se o garáž určenou pro
jedno osobní vozidlo.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 16. 4. 2024.

Dražba bytu 2+1 v obci Cheb

Předmětemdražby je spoluvlastnický podíl o velikosti id.1444/10000
na objektu bydlení č.p. 890 na ulici Evropská v obci Cheb, který
je situován jako řadový vnitřní. Objekt je zděné konstrukce,
podsklepený, se třemi NP, obytným podkrovím a sedlovou střechou.
V bytovém domě se nachází jeden byt 1+1, pět bytů 2+1 a jeden byt
3+1, každý s kompletním sociálním zázemím. Objekt byl postaven
před více jak 70 lety. V roce 2004 byla provedena výměna původních
oken za nová, v roce 2010 výměna střešní krytiny. Při ocenění bylo
zjištěno, že spoluvlastnickému podílu o velikosti id. 1444/10000
přísluší užívání jednoho bytu o dispozici 2+1 (nebylo možné ověřit),
který je situován ve III. NP. Sociální zařízení (koupelna a WC) je
pravděpodobně situováno ve zděném bytovém jádru.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 9. 4. 2024.

Dražba RD se zahradou v obci Libiš, okres Mělník

Jedná se o dražbu nemovitých věcí sestávající z pozemku parc.č.
St. 1785 - zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 84 m2, jehož
součástí je stavba: Libiš, č.p. 755, rod. dům, pozemku parc.č. St.
1784 - zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 207m2, jehož součástí
je stavba: rozestav., pozemku parc.č. St. 1787 - zastavěná plocha
a nádvoří, o výměře 25 m2, jehož součástí je stavba: bez čp/če, jiná
st., pozemku parc.č. 290/8 - zahrada, o výměře 168 m2, pozemku
parc.č. 291/11 - zahrada, o výměře 1.409 m2, a pozemku parc.č.
291/17 - zahrada, o výměře 99 m2, vše v k.ú. a obci Libiš, okres
Mělník. Jedná se o přízemní, dřevěný montovaný, nepodsklepený
rodinný dům pod mírnou sedlovou a pultovou střechou krytou
standardní krytinou, který se nachází na adrese Dlouhá 755, 277
11 Libiš. Objekt sestává z jedné bytové jednotky o velikosti 6+kk
s kompletním sociálním zařízením.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 18. 4. 2024.

Dražba pozemku v obci Chlumčany, okres Louny,
vyvolávací cena 130 000,-
Jedná se o dražbu nemovité věci - pozemku parc.č. 419/2 -
ostatní plocha, o výměře 931 m2, v k.ú. Chlumčany u Loun, obec
Chlumčany, okres Louny, který je situován v odlehlé nezastavěné
části obce Chlumčany. Pozemek je situován v mírně sklonitém terénu
s přístupem po zpevněné, veřejné komunikaci.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 17. 4. 2024.

Dražba bytové jednotky 1+kk v obci Rovná, okres Sokolov

Jedná se o dražbu bytové jednotky č. 5/5 v budově č.p. 5, 6,
v obci Rovná, včetně spoluvlastnického podílu ke společným
částem domu a pozemku, která se nachází ve III. NP panelového,
nepodsklepeného, typového, bytového domu celkem s osmi NP.
Objekt je vybaven osobním výtahem. Bytový dům je pravděpodobně
napojen na elektro, veřejný vodovodní řad, hloubkovou kanalizaci
a plynové vedení. Objekt byl postaven před více jak 40 lety.V průběhu
životnosti objektu byla provedena rekonstrukce stoupaček. Bytová
jednotka je dispozičně řešena jako 1+kk s kompletním sociálním
zázemím. Sociální zázemí (koupelna, WC) je uvažováno jako
standardní. Vytápění jednotky je ústřední společným plynovým
kotlem pro bytový dům.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 10. 4. 2024.

Dražba členského podílu v bytovém družstvu
– bytová jednotka 3+1 v obci Nové Město pod
Smrkem, okres Liberec
Jedná se o dražbu členských práv a povinností člena Okresního
stavebního bytového družstva, Kamenická 1213, LiberecVI-Rochlice,
460 06 Liberec, IČO: 00224138, s právem užívání družstevního bytu
č. 1047/9 v budově č.p. 1047, 1048, na ulici Ludvíkovská v obci
Nové Město pod Smrkem, který se nachází v V. NP panelového,
podsklepeného, bytového domu celkem s šesti NP. Objekt je vybaven
osobním výtahem. Objekt byl postaven v roce 1983. V roce 2013
bylo provedeno zateplení objektu, v roce 2014 byla provedena
rekonstrukce stoupaček, výměna střešní krytiny a výměna
původních oken za nová plastová. Družstevní byt je dispozičně
řešen jako 3+1 s kompletním sociálním zázemím. Vytápění bytu
je ústřední s dálkovým zdrojem. Celkový stavebnětechnický stav
a údržba je ke dni ocenění uvažována jako průměrná.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 23. 4. 2024.

VYVOLÁVACÍ
CENA

1 260 000,-

VYVOLÁVACÍ
CENA

140 000,-

VYVOLÁVACÍ
CENA

152 000,-

VYVOLÁVACÍ
CENA

7 260 000,-

VYVOLÁVACÍ
CENA

1 456 667,-

VYVOLÁVACÍ
CENA

1 500 000,-

Veškeré podrobné informace k jednotlivým dražbám (včetně znaleckého posudku, fotodokumentace a dražební vyhlášky) lze nalézt na výše uvedených
dražebních portálech, kdy pro vyhledání použijte název dražby.

DRAŽBA MOVITÝCH VĚCÍ
Dovolujeme si Vás pozvat na dražbu movitých věcí, která se
uskuteční dne 8. 4. 2024 od 10:00 hod. v exekučním
skladu na adrese Průmyslový areál SLUNA s.r.o., Lobodice
223, 751 01 Lobodice. Obhlídka věcí je možná od 9:00 hod.
Předmětem dražby bude cca 250 movitých věcí, zejména
televize, notebooky, herní konzole, motorové pily, křovinořezy,
hobby nářadí, hudební nástroje a další. Kompletní dražební
seznam bude zveřejněn na webových stránkách soudního
exekutora ve druhé polovině března 2024.

INZERCE
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Na nejrozšířenější sociální síti si udržuju jen malý okruh přá-
tel uvážlivé povahy, jejichž statusy postrádají všechnu pře-
pjatost. Se sděleními zjevně šílenými se tak potkávám pouze
v placených postech obchodních společností, které důsledně
nahlašuju jako kriminální obsah. Tím víc mě šokovalo, když
jedna z kamarádek začala sdílet takzvané motivační citáty.
Vyděšeně jsem si zdrojový účet otevřel a zjistil, že autory
většiny citátů o internetu jsou sto let mrtví politici, že jedna
a táž myšlenka v identickém znění napadla šest různých lidí

a že JanWerich řekl vše. Mimo-
to jsem tu ale nalezl také závrat-
né množství citátů bez autora.
Desítky výroků vyvedených
bílými verzálkami na fialovém
pozadí opíraly svou citátovou
identitu jen o vratké pilíře uvo-
zovek. Na počet lajků a sdílení
to ovšem nemělo vliv, obojí se
počítalo na stovky. Společným
znakem všech těchto hlubokých

mouder pak byla jejich milá nezáludnost: Byla to sdělení
pro život zcela zásadní, avšak nezatížená zbytečným akade-
mismem. K nejpopulárnějším patřily pravdy jako: Nedrž se
těch, kdo tě jen využívají nebo Určité věci se už nikdy nevrátí.
Lajky pod nimi se šplhaly k tisícům a diskuse se větvila jak ci-
zopasné jmelí. A tak mě napadlo, že být králem sociálních sítí
možná není zase taková věda. Chystám proto jistý originální
projekt, z něhož tu ocituju alespoň pár ukázek: Pamatuj, že
meloun není fík. Prší shora dolů.
V Metru si vždycky přečti sloupek.
JanWerich

LUŠTĚNKA

Lajky se
šplhaly

k tisícům
a diskuse se
větvila jak
cizopasné jmelí.

Tohle je místo na váš vzkaz! Do žlutého rámečku napište přání,
výzvu, básničku nebo něco namalujte. Výtvor vyfoťte a sdílejte
s hashtagem #METROTAG na svém Instagramu. Vzkaz lze poslat
i jako zprávu přes Facebook nebo e-mailem na mms@metro.cz.
Váš výtvor dáme do novin!LUŠTĚNKA:SKLENKA

ŘEŠENÍSUDOKU:

Slova na vyluštění začínají
na stejné písmeno.

1. kapesní
zloděj
(hovor.)

2. pouštní
rostlina
s ostny

3. Karlovo
náměstí
(hovor.)

4. muž šijící
oděvy

5. menší klín
6. zadrhávat

v řeči
7. přiléhavé

pletené
kalhoty

Elegantní kandelábr před Rudolfinem se pyšní novým růžovým
účesem! Za skvostnou fotku děkujeme@klara_has. #prag
#prague #pragueworld #praguecitytourism #mojemetro
#milujuprahu #rudolfinum #igbest_shots #flowers #visitprague
#praguestagram #hello_worldpics #travel #instagood

@mojemetroCitáty

PETR KUKAL
OKRESNÍ BÁSNÍK
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„Zuby
sis čistil,
Otíku?“

JAROSLAV PAULÍK
Facebook

Teplotní rekordy: -11,2 °C (1785) 20,5 °C (2010) Bio:

POČASÍ

DNES ZÍTRA STŘEDA

7/11 °C 11/15 °C 16/20 °C

SUDOKU
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20.10 Stíny v mlze (12/12)
Strach. Krimiseriál (ČR, 2021).
Hrají: P. Špalková, J. Vyorálek,
J. Plesl, R. Rázlová

21.30 Reportéři ČT
Kauzy a reportáže

22.10 Plné hnízdo
v Jihomoravském kraji 2
Pěstounka Jana Holubová
poznala svou biologickou
rodinu až v dospělosti

22.40 SlečnaMarplová VI
Nekonečná noc.
Krimiseriál (VB, 2013)

00.10 Grantchester VII (4/6)

20.00 Princ z Tichomoří
Dobrodružná komedie (Fr.,
2000). Za uniformu se nescho-
váš a pravé lásce neutečeš.
Hrají: T. Lhermitte, P. Timsit,
M. Trintignantová, F. Berléand

21.45 Skřivánci na niti
Komedie (ČR, 1969). I když
měly být jejich životy přeta-
veny, nemohli přetavit jejich
naděje a sny. Hrají: R. Hrušín-
ský, V. Neckář, J. Zelenohorská

23.20 Jízda do Ox-Bow
Western (USA, 1943)

00.35 Greta Thunbergová –
rok ke změně světa (3/3)

20.20 Specialisté (216)
V utajení (1). Krimiseriál (ČR,
2024). Při podezřelé autone-
hodě zemřou dva policisté
vyšetřující kyberkriminalitu.
Hrají: M. Dejdar, J. Hána,
Z. Kajnarová, M. Lambora

21.25 Specialisté (207)
Sugardaddy.Krimiseriál (ČR,2023)

22.30 Víkend
Příběhy štěstí, proher a objevů

23.10 Kriminálka
Las Vegas IV (22)
Krimiseriál (USA, 2003)

00.10 KriminálkaMiami III (5, 6)

20.15 Zalez do spacáku (8)
Komediální seriál (ČR, 2024).
Hrají: T. Klus, P. Gajdošíková,
K. Leichtová, B. Seidlová,
E. Stárková, L. Vlasáková

21.30 Tátové na tahu (4)
Komediální seriál (ČR, 2018).
Hrají: Š. Benoni, A. Geislerová

22.45 Tlouštíci
Od dětství poslouchá, že je
tlustá, a tak si zvolila profesi
nutriční specialistky a zdra-
votní sestry

23.50 Receptář prima nápadů

00.30 Policie v akci

18.30 Ceny Anděl 2023: Skladba

19.00 Party ride
Příprava na dnešní mejdan

21.00 Hot hity
Žhavé klipy

22.00 Naked Attraction Poland
Nové premiérové díly polské
verze nahé seznamky

22.30 Virtuální svět TV
Vydejte se na cestu kolem světa
z pohodlí vašeho domova

0.00 Óčko flirt
Proud klipů a sexy vzkazy
diváků Óčka

ČT1 ČT2 NOVA ÓČKOPRIMA

NAPADÁVÁSVTIPNÝ POPISEK?
Napište bublinu a reagujte na
sloupek na:www.facebook.com/
denikmetro FOTO: 2x AP

ČTVRTEK

11/15 °C

• Evidenční číslo MK ČR E 16400, ISSN 1211 - 7811. Distribuce: PNS, a. s. Vychází denně v pracovních dnech. © MAFRA, a. s., 2024 nebo uvedení dodavatelé obsahu. Jakékoli užití a šíření částí nebo
celku obsahu deníku METRO (včetně jejich překladu) bez písemného svolení vydavatele je zakázáno.
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Utkání hvězd
Utkání hvězd Národní bas-
ketbalové ligy vyhrál tým
Západu, který v Opavě zví-
tězil nad Východem 97:88.
Nejužitečnějším hráčem
byl AnthonyWalton z Dě-
čína, který byl s 20 body
nejlepším střelcem exhibi-
ce a pomohl k vítězství vý-
běru trenéra Francesca Ta-
belliniho. Halu mistrovské
Opavy, zaplněnou 2574 fa-
noušky, dostal do varu
před exhibicí už začátek
soutěže jeden na jednoho.
V utkání se potom diváci
bavili sérií smečí a dalších
parádních akcí. ČTK

Česká fotbalová reprezenta-
ce se připravuje na další pří-
pravný zápas. Proti Arménii
nastoupí zítra v Praze od
20 hodin. V týmu je po páteč-
ní výhře 2:1 v Oslu nad Nory
dobrá nálada. Pro záložníka
Lukáše Provoda je příchod
trenéra Ivana Haška s nový-
mi asistenty příjemný svěží
vítr. „Hrozně jsem se sem tě-
šil, čekal jsem, jaké to bude.
Jsem zatím extrémně spoko-
jen,“ uvedl Provod. Ten už
také se spoluhráči ví, co po
nich nový realizační tým
chce. „Myslím, že se to bude
posouvat a už v úterý bude vi-
dět, že je to lepší,“ dodal. ČTK

Namistrovství světa
v krasobruslení se
neztratily ani české
taneční páry.

Krasobruslař Ilja Malinin je
po nejlepší volné jízdě histo-
rie poprvémistrem světa. Tře-
tí stříbro v kariéře získal
v Montrealu Japonec Juma
Kagijama. Na bronzovou pozi-
ci vylétl z devatenáctéhomís-
ta po krátkém programu
Francouz Adam Siao Him Fa.
Vítěz posledních dvou MS
Šoma Uno byl až čtvrtý.
Devatenáctiletý Malinin

předvedl program se šesti
čtvernými skoky včetně čtver-
ného axela, který zatím zařa-
zuje jako jediný z krasobrus-
lařů. Dostal za něj 227,79
bodu, čímž téměř o tři body
překonal dosavadní světový
rekord amerického krajana
Nathana Chena. V součtu

s krátkým programem se do-
stal na 333,76 bodu, což ho
řadí za Chena na druhémísto
historických tabulek. Český
reprezentant Georgii Resh-
tenko obsadil 36. příčku po
krátkém programu a skončil.
Mezi ženami se do volných

jízd nedostala Eliška Březino-
vá. Mistryní světa se potřetí
za sebou stala Japonka Kaori
Sakamotová. Nejlepší volnou

jízdou si polepšila ze čtvrté
příčky po krátkém programu
až ke zlatu. Ve sportovních
dvojicích vyhrál domácí pár
Deanna Stellatová-Dudeková,
Maxime Deschamps.
Čeští tanečníci Kateřina

a Daniel Mrázkovi obsadili
13. místo. Další čeští repre-
zentanti Natálie a Filip
Taschlerovi si vMontrealu po-
lepšili z osmnácté pozice po
rytmickém tanci na patnác-
tou příčku. Společně tak pro
Česko zajistili dvě účastnická
místa i na příštím MS. Titul
obhájili Američané Madison
Chocková a Evan Bates.
„Jsme rádi, že naše taneční

páry zaujaly a obhájily dvě
místa na příští mistrovství
světa. To je pro nás důležité
i vzhledem k olympijské kva-
lifikaci. Ale byli bychom rad-
ši, kdyby ještě někdo z dal-
ších závodníků postoupil do
volných jízd,“ řekl předseda
Českého krasobruslařského
svazu Stanislav Židek. ČTK

Americký krasobruslař Ilja
Malinin se raduje ze zlata. AP

„Už víme, co po
nás trenér chce“

Velká výhra
Český závodník Roman
Staněk (na snímku) vy-
hrál po penalizaci Fran-
couze Isacka Hadjara
sprint formule 2 v Mel-
bourne a získal v šampio-
nátu, který je předstup-
něm pro elitní formuli 1,
premiérové vítězství. Sta-
něk byl v hlavním závodě
šestnáctý. Mezi vozy F1
vyhrál Španěl Carlos
Sainz z Ferrari. ČTK

PR
OF
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Auto-moto - poptávka
• Sbírám auta, motorky, trak-
tory, voj. techniku, díly, vraky,
technické průkazy, typové
osvědčení, vybavení dílen a ga-
ráží, vše do r. 1990.
T. 734843403281150

Beran i tým na OH
Tým českých kordistů se
kvalifikoval na olympijské
hry v Paříži. Účastnické mís-
to si zajistil postupem do fi-
nále soutěže družstev na
Světovém poháru v Tbilisi,
kde skončil druhý. V gruzín-
ské metropoli se o úspěch
postarala sestava Jiří Beran,
Jakub Jurka, Martin Rubeš
a Michal Čupr, který zasáhl
až do finálového utkání. Be-
ran si vybojoval místo v so-
botu i jako jednotlivec.

Juniorské stříbro
Osmnáctiletá snowboardist-
ka Adéla Keclíková získala
v paralelním slalomu stříbr-
nou medaili na mistrovství
světa juniorů v rakouském
Lachtalu. Navázala tak na
loňský bronz Zuzany Madě-
rové ze stejné disciplíny.

Nečekaně třetí
Snowboardcrossař Radek
Houser skončil nečekaně
třetí v závodě Světového po-

háru v kanadskémMont-
-Sainte-Anne a vybojoval
první stupně vítězů v karié-
ře. Další Čech Kryštof Chou-
ra vypadl v osmifinále. Mezi
ženami byla Eva Adamczy-
ková pátá. Včerejší závody
skončily až po uzávěrce.

Triumf Ledecké
Ester Ledecká ovládla v pá-
tek v Saalbachu závěrečný
superobří slalom sezony ly-
žařského Světového poháru
a oslavila první triumf po

více než dvou letech a od
předloňského zranění klíč-
ní kosti. V sobotním sjezdu
byla jedenáctá. Švýcar Mar-
co Odermatt obhájil malý
glóbus za hodnocení super-
obřího slalomu a po včerej-
ším zrušeném sjezdu bral
glóbus i v této disciplíně.

Češi skončili osmí
Jubilejní dvacátý ročník
prestižního závodu dvojic
Cape Epic vyhráli domácí ji-
hoafrický biker Matthew

Beers s Američanem Howar-
dem Grottsem. Nejlepšími
Čechy byli osmí Martin Sto-
šek s Petrem Vakočem.

Derby pro Dynamo
Hokejisté Pardubic jsou po
pražské Spartě druhým se-
mifinalistou letošního play-
-off extraligy. Postup přes vý-
chodočeského rivala a loň-
ského finalistu Hradec Krá-
lové dovršili vítězstvím
v pátém utkání doma 3:2. Sé-
rii vyhrály Pardubice 4:1. ČTK

ČT
K

KRÁTCE

Nejlepší volná
jízda v historii

Kancelář řádkové inzerce: Václavské
náměstí 1, Palác Koruna, Praha 1


